

习近平对政法工作作出重要指示强调
更加注重系统观念法治思维强基导向
切实推动政法工作高质量发展
在第一个“中国人民警察节”到来之际
向全国人民警察致以诚挚的慰问

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就政法工作作出重要指示强调,2020年,政法战线坚决贯彻党中央决策部署,为统筹推进疫情防控和经济社会发展工作创造了安全稳定的社会环境。2021年是“十四五”开局之年,各级政法机关要认真贯彻党的十九届五中全会和中央全面依法治国工作会议精神,更加注重系统观念、法治思维、强基导向,切实推动政法工作高质量发展。

第一个“中国人民警察节”即将到来,习近平代表党中央,向全国人民警察致以诚挚的慰问。希望大家以实际行动践行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明,努力建设更高水平的平安中国、法治中国,为保障人民幸福、国家安全、社会稳定作出新的更大贡献,以优异成绩庆祝建党100周年。

新华社发



南昌中欧班列首列“江西制造”专列成功开行

1月10日,在南昌向塘国际陆港横岗站,从南昌开行,驶往莫斯科沃尔西诺的中欧班列载着货物等待发车。

当日,一趟满载着电脑一体机、打印机碳粉盒、绿茶、牙刷、非医用口罩等货物共48车集装箱的中欧班列从南昌向塘国际陆港横岗站出发,驶向莫斯科沃尔西诺,这是南昌开行中欧班列以来,第一列货物全部来自江西本土的“江西制造”专列。本土化的定制专列,让“江西制造”从“拼车”转为“专车”,进一步畅通了外贸物流渠道,为服务本土产业出口高质量发展开辟了新路径。

新华社记者 彭昭之 摄

国家卫健委:

9日新增新冠肺炎确诊病例69例 其中本土病例48例

新华社北京1月10日电 国家卫生健康委员会10日通报,1月9日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例588例(其中重症病例16例),累计治愈出院病例82211例,累计死亡病例4634例,累计报告确诊病例87433例,现有疑似病例1例。累计追踪密切接触者24062人,尚在医学观察的密切接触者26077人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者27例(境外输入13例);当日转为确诊病例33例(境外输入4例);当日解除医学观察7例(境外输入6例);尚在医学观察无症状感染者470例(境外输入256例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例10085例。其中,香港特别行政区9211例(出院8374例,死亡157例),澳门特别行政区46例(出院46例),台湾地区828例(出院720例,死亡7例)。

截至1月9日24时,据31个省(自

然灾害)

境外输入现有确诊病例294例(其中重症病例5例),现有疑似病例1例。

累计确诊病例4412例,累计治愈出院病例4118例,无死亡病例。

累计收到港澳台地区通报确诊病例10085例。其中,香港特别行政区9211例(出院8374例,死亡157例),澳门特别行政区46例(出院46例),台湾地区828例(出院720例,死亡7例)。

截至1月9日24时,据31个省(自

然灾害)

境外输入现有确诊病例294例(其中重症病例5例),现有疑似病例1例。

累计确诊病例4412例,累计治愈出院病例4118例,无死亡病例。

截至1月9日24时,据31个省(自

然灾害)